



**CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DO MÉDIO PIRACICABA**  
CNPJ:50.098.089/0001-49

**3ª RETIFICAÇÃO GERAL DOS EDITAIS Nº 01 A 09/2023**

O CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DO MÉDIO PIRACICABA PARA O GERENCIAMENTO DOS SERVIÇOS DE ATENDIMENTO E AÇÕES DE EDUCAÇÃO PERMANENTE EM URGÊNCIA, pessoa jurídica de direito público, inscrita no CNPJ sob o nº 50.098.089/0001-49, com sede Rua São Paulo, nº 377, bairro Novo Amazonas, Itabira/MG, CEP: 35900-352, no uso de suas atribuições, torna pública a seguinte retificação dos Editais supracitados, cujas alterações seguem:

Considerando que houve a prorrogação do prazo das inscrições, o qual foi inicialmente programado para o dia 20/06/2023, mas posteriormente alterado para o dia 25/06/2023, faz-se necessária as seguintes alterações no cronograma de divulgação dos resultados e dos respectivos prazos de recurso, com o intuito de assegurar prazo hábil para que as inscrições sejam devidamente analisadas, de modo a garantir a lisura e idoneidade do resultado do processo seletivo:

Onde se lê:

5. DO RESULTADO:

5.1. O resultado referente a este processo seletivo será publicado no site da FUNCESI, no dia 29/06/2023.

Leia-se:

5. DO RESULTADO:

5.1. O resultado referente a este processo seletivo será publicado no site da FUNCESI, no dia **30/06/2023**.

Onde se lê:

6.5. O prazo para a apresentação de recurso é dia 30/06/2023 até às 17 horas.



**CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DO MÉDIO PIRACICABA**  
CNPJ:50.098.089/0001-49

Leia-se:

6.5. O prazo para a apresentação de recurso é dia **03/07/2023 até às 17 horas.**

Onde se lê:

6.8. As respostas dos recursos impetrados serão encaminhadas para o candidato até o dia 04/07/2023.

Leia-se:

6.8. As respostas dos recursos impetrados serão encaminhadas para o candidato até o dia **05/07/2023.**

Os demais itens dos editais permanecem inalterados.

Publica-se o Edital de Retificação.

Itabira, 29 de junho de 2023.

Marco Antônio Lage  
Presidente do Conselho Diretor / CISURG-MÉDIO PIRACICABA